

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005556740

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GESA AG Computertechnik, Goldach, neu GESA AG Computertechnik in Liquidation

GESA AG Computertechnik in Liquidation Möttelistrasse 25 9403 Goldach

GESA AG Computertechnik, in Goldach, CHE-100.623.029, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 88 vom 07.05.2010, S.13, Publ. 5623042). Firma neu: GESA AG Computertechnik in Liquidation. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Geschäftes zum Verkauf von Computersystemen, dazugehöriger Software und Zubehör, zum Betrieb der Systeme, die Herstellung eigener Software, die Durchführung von Kursen und die Erbringung von Dienstleistungen und Beratung sowie alle übrigen Arbeiten und Geschäfte, die damit im Zusammenhang stehen und die dem Unternehmen förderlich sind. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich bei anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, andere Unternehmungen erwerben, errichten oder pachten, sowie alle Geschäfte und Transaktionen eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Liegenschaften erwerben, verkaufen, überbauen, pachten, verpachten etc. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 02.09.2022 aufgelöst. [gestrichen: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wäspi, Peter, von Wattwil, in Goldach, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: von Krinau, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 8536 vom 02.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 88, Datum: 07.05.2010 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG